

ನಿಮ್ಮ ಸ್ವಚ್ಛ ಪಾತ್ರೆಗಳ ತುದಿ, ಮೂಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಎನು ಅಡಗಿಕೊಂಡಿದೆ?

ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಅಡಿಗೆದವರಿಗೂ ಕೂಡ, ಸ್ವಚ್ಛಮಾಡುವ ವಿಷಯ ಕಷ್ಟವೆನಿಸುತ್ತದೆ. ಪಾತ್ರೆಗಳನ್ನು ಶುಚಿಗೊಳಿಸುವ ಡಿಟೆರಜೆಂಟ್ ಅದಷ್ಟೆ ಚೆನ್ನಾಗಿದ್ದರೂ ಕೂಡ, ತೊಳೆಯುವುದಕ್ಕೆ ಎಷ್ಟೋ ಶ್ರಮಪಟ್ಟರೂ ಕೂಡ ಪಾತ್ರೆಗಳ ಮೂಲೆಗಳಿಂದ, ಕೊಳೆಯನ್ನು ತೆಗೆಯುವ ಕೆಲಸ ಈಗಲೂ ಕೂಡ ಹಲವಾರು ಜನರಿಗೆ ಕಷ್ಟಕರವಾಗಿದೆ. ಕಿಚನ್‌ನಲ್ಲಿ ಎದುರಿಸುವ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಾವು ಮನೆಯ ಗೃಹಿಣಿ, ಉದ್ಯೋಗಸ್ಥ ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತು ಎಕ್ಸ್‌ಪರ್ಟ್ ಚೆಫ್ ಬಳಿ ಮಾತನಾಡಿದೆವು.



ಉದ್ಯೋಗಸ್ಥ ಮಹಿಳೆಯರ ಸಂಕಟಗಳು

ಶ್ರೀಮತಿ. ಗುಪ್ತರವರೇ, ಉದ್ಯೋಗಸ್ಥ ಮಹಿಳೆಯಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಎದುರಿಸಬೇಕಾದ ಕಷ್ಟವಾದ ವಿಷಯವೇನು?

ಕೆಲಸ, ಮನೆ, ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಈ ಮೂರರ ಮೇಲೆ ಸಮವಾದ ಮತ್ತು ಸರಿಯಾದ ಗಮನ ವಹಿಸುವುದು ಸುಲಭವಾದ ಕಾರ್ಯವಲ್ಲ. ಕೆಲಸದಿಂದ ನಾನು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಬೇಗ ಮನೆಗೆ ಹಿಂದಿರುಗಿದರೂ ಕೂಡ, ಆದಷ್ಟು ಸಮಯ ನಾನು ನನ್ನ ಮಗಳೊಂದಿಗೆ ಇರಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ. ಇದರಿಂದ, ಅಡಿಗೆ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಕ್ಷೀಣ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ನನಗೆ ಜಾಸ್ತಿ ಸಮಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಭಾನುವಾರದೊಳಗೆ, ನನ್ನ ಮಿಕ್ಕಿ ಮತ್ತು ಇತರ ಪಾತ್ರೆಗಳ ಮೇಲೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಕೊಳಕು ತುಂಬಿರುವುದನ್ನು ನಾನು ಕಾಣುತ್ತೇನೆ. ಹಾಗಾಗಿ, ಇಡೀ ದಿನ ಪಾತ್ರೆಗಳನ್ನು ತೊಳೆಯುವುದರಲ್ಲಿ ತುಂಬಾ ಸಮಯ ವ್ಯರ್ಥವಾಗುತ್ತದೆ. ಇದರಿಂದ, ಕುಟುಂಬದವರೊಡನೆ, ನಾನು ಇರುವ ಸಮಯ ಕಮ್ಮಿಯಾಗುತ್ತೆ.



ಮನೆ ಹೆಂಗಸಿನ ಸಮಸ್ಯೆ

ಶ್ರೀಮತಿ ಮೆಹತಾ. ಕಿಚನ್‌ನಲ್ಲಿ ನೀವು ಎದುರಿಸುವ ತುಂಬ ದೊಡ್ಡ ಸಮಸ್ಯೆ ಏನು?

ಬಗ್ಗೆ ಬಗೆಯ ತಿಂಡಿ ಅಡಿಗೆ ಬಯಸುವ, ನನ್ನ ಗಂಡ ಮತ್ತು ಮಗನ ರುಚಿಗೆ ತಕ್ಕ ಅಡಿಗೆಯನ್ನು ನಾನು ಮಾಡಬೇಕು. ಒಬ್ಬರಿಗೆ ಪನೀರ್ ಇಷ್ಟವಾದರೇ, ಮತ್ತೊಬ್ಬರು ಅದರಿಂದ ದೂರವಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೀಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ರುಚಿಗೆ ತಕ್ಕ ಅಡಿಗೆ ಮಾಡುವುದೇ ಕಷ್ಟ. ಅದಕ್ಕಿಂತ ಕಷ್ಟವಾದ ವಿಷಯವೇನೆಂದರೆ, ಕುಕರ್‌ನ ತುದಿ ಮೂಲೆಗಳಿಂದ ಮನಾಲೆಯ ಜಿಡ್ಡನ್ನು, ಹೊರ ತೆಗೆಯುವುದು. ಈಗಿಲ್ಲಾ, ಅಡಿಗೆ ಮಾಡುವುದಕ್ಕಿಂತ ನಾನು ಹೆಚ್ಚು ಸಮಯ ಕ್ಷೀಣಿಂಗ್ ನಲ್ಲೇ ವ್ಯರ್ಥ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ.



ಅಡಿಗೆದವರು ಎದುರಿಸುವ ಸವಾಲು

ಪರಿಣತ ಅಡಿಗೆದವರಾಗಿರುವುದರಿಂದ (ಗೌರ್ಮ್ ಚೆಫ್) ಕಿಚನ್‌ನಲ್ಲಿ ನೀವು ಎದುರಿಸಬೇಕಾದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಾದರೂ ಏನು, ಶ್ರೀಮತಿ ರಹೆಜಾ?

ತುಂಬ ಪ್ರಖ್ಯಾತ ಚೆಫ್ ಆಗಿರುವುದರಿಂದ ನಾನು ಅಡಿಗೆ ಮಾಡುವ ತಾಜಾ ಪದಾರ್ಥಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನವಹಿಸುವಂತೆ, ನನ್ನ ಕಿಚನ್ ಸ್ವಚ್ಛತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ತೀವ್ರ ಗಮನವಹಿಸುತ್ತೇನೆ. ಆದ್ದರಿಂದಲೇ, ಕಫ್ ಮತ್ತು ಸಾಸರ್‌ಗಳ ಕೆಳಗಿರುವ ಕಂದುಬಣ್ಣದ ವ್ಯತ್ಯಾಕಾರದ ಕೊಳಕನ್ನು ನೋಡಿದರೆ ನನಗೆ ತುಂಬ ಸಿಟ್ಟು. ಅವುಗಳನ್ನು ಹೋಗಲಾಡಿಸುವುದು ತುಂಬ ಕಷ್ಟ.

ತುದಿ ಮೂಲೆಗಳು ಸ್ವಚ್ಛವಾಗುವುದು ಸಾಧ್ಯವೇ?

ಪಾತ್ರೆಗಳ ತುಂಬ ಕಠಿಣವಾದ ಮೂಲೆಗಳಿಂದ ಜಿಡ್ಡನ್ನು ತೆಗೆಯಲು ಶ್ರಮ ಪಡುವ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಈಗ ಒಂದು ಪರಿಹಾರವಿದೆ. ಗುಡ್ ಹೋಮ್ ಡೈಮಂಡ್ ಆಕಾರದ ಸ್ವಚ್ಛ ಪ್ಯಾಡ್.

ತುಂಬ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಪಾತ್ರೆಗಳನ್ನು ತೊಳೆದು ಸ್ವಚ್ಛ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಪಾತ್ರೆಗಳ ಆಳವಾದ ತುದಿ ಮೂಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಎಳುಕುವಂತಹ ಅನನ್ಯವಾದ ಡೈಮಂಡ್ ಆಕಾರವನ್ನು ಗುಡ್ ಹೋಮ್ ಡೈಮಂಡ್ ಆಕಾರದ ಸ್ವಚ್ಛ ಪ್ಯಾಡ್ ಹೋದಿದೆ. ಸಾಧಾರಣ ಸ್ವಚ್ಛಕರಣಕರಣಗಳ ಹಾಗೆ ಇಲ್ಲದೆ, ಅದರ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ತಯಾರಿಸಿದ ತಿರುವಿನ ಮೊನೆಗಳು, ಒಡೆದು ಉದುರುವುದನ್ನು ತಡೆ ಮಾಡುವುದು. ಅಲಾಸ್ಟೈಟ್‌ಯಿಂದ ಗಟ್ಟಿಮುಟ್ಟಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಬಹಳ ದಿನಗಳಿಗೆ ಬಾಳಿಕೆ ಬರುವುದು. ಆದ್ದರಿಂದಲೇ, ಇದನ್ನು ಬಳಸಬೇಕೆಂದು ಪ್ರೆಸ್ವೀಜ್‌ನ ಸಲಹೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಧಳುಗಳಿಸುವ ಪಾತ್ರೆಗಳಿಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣವಾದ ಸ್ವಚ್ಛ ಪಾತ್ರೆ ತುದಿಗಳಿಗಾಗಿ ಗುಡ್ ಹೋಮ್ ಡೈಮಂಡ್ ಆಕಾರದ ಸ್ವಚ್ಛ ಪ್ಯಾಡ್ ಅನ್ನು ಇಂದೇ ಉಪಯೋಗಿಸಿರಿ.



ಒಡೆದು ಉದುರುವುದನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಲು ಸಿದ್ಧವಿರುವ ತುದಿಗಳು



ಎಲ್ಲೆಡೆಗೆ ಧೀಂ



ಅಲಾಸ್ಟೈಟ್‌ಯೊಂದಿಗೆ ಎಲ್ಲೆಡೆಗೆ ಸ್ವಚ್ಛ



ಮುಂಭವಾದುಹಿತಕ್ಕಾಗಿ ಆಕಾರ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ